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ХАРАКТЕРИСТИКА ОСНОВНИХ ФОРМ 

ПОЛІТИЧНОГО ГУМОРУ 

«Комедія є відтворенням гірших людей, але не у всій їх 

порочності, а в кумедному вигляді. У зв'язку з цим, сміх у нього 

виступає як щось потворне, але без страждань.» - Арістотель. 

Політичний гумор по своїй суті є реакцією на занадто велику 

концентрацію влади в суспільстві і може служити прикладом 

своєрідної сублімації агресії. Але найголовніше, в чому полягає 

суспільно-політична функція гумору, - він викликає загальний 
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інтерес публіки до політики взагалі, і до її представників 

зокрема [1]. 

Для створення гумору в політичному просторі може бути 

використаний каламбур, а також різні стилістичні прийоми: 

іронія, зевгма, парадокс, хіазм і окказіанолізми. 

Каламбур 

Presidential debates are commonly violent and full of Gore. 

«Президентські дебати зазвичай бувають насильницькими та 

насиченими Гором.» У цій пропозиції ми можемо спостерігати 

приголомшливу гру слів! Тут обігрується не просто іменник, а 

власна назва! Gore - не тільки прізвище великого американського 

політика Albert Arnold Gore. Gore перекладається, як ... «запеклася 

кров». Щоб більш чітко показати протиріччя смислів, каламбур 

був посилений визначенням violent. Відповідно, дана гра слів 

може натякати на поведінку, дії, риси характеру і т.п. Альберта 

Гора. А можливо, що й ні. Адже каламбур може бути створений і 

просто заради гри слів. 

Іронія 

«Галілей думав, що Земля обертається навколо сонця ... Тед 

Круз думає, що Земля обертається навколо Теда Круза» (Б. 

Обама). Іронічне порівняння свого опонента з Галілеєм, переносне 

значення фрази «Земля обертається навколо Теда Круза» 

створюють яскравий образ недалекоглядної людини, яка 

сконцентрована на власній персоні. 

Зевгма 

«Идут городские депутаты, иные уже слегка поддаты» 

(інтернет-видання «Комар»). Зевгма не тільки протиставляє слова 

з різною семантикою, що викликає комічний ефект, але і з'єднує 

неоднорідні за змістом слова, що часто веде до виявлення 

глибинних смислів. Таким чином, основний засіб виразності, що 

лежить в основі зевгми, - полісемія 

Парадокс 

Парадокс вражає своєю несподіваністю. Для створення 

парадоксу автор може використовувати два абсолютно різних 

слова або словосполучення, які можуть логічно виключати один 

одного. Головна функція парадоксу - доказова. Доказова функція, 
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яку виконує парадокс тісно пов'язана з функцією переконання. 

«Якби мова йшла про сильних політиків, то вони наважилися 

прийти на телевізійні дебати і довести свою позицію, навіть в 

памперсах » (Ю.Тимошенко). 

Хіазм 

Хіазм - фігура мови або, точніше, прийом посилення 

виразності способом дзеркального розташування двох суміжних 

поєднань, слів або пропозицій. Можна також сказати, що хіазм - 

фігура мови, яка полягає у зворотньому «хрестоподібному» 

розташуванні елементів двох поєднань, об'єднаних загальним 

членом. «Я пити не кинув, кинув випивати» (В.Шандибін). 

Окказіоналізм 

Окказіоналізми утворюються способом складання двох дієслів, 

для позначення складної ознаки дії. Так, на питання «Що ви 

думаєте, про людей, які знаходять вас дуже релігійним?», Дж.Буш 

відповів: "I think they have misunderestimated me". «Я думаю, вони 

мене нерозунедооцінівають». Слова "misunderestimated" не існує в 

англійській мові. Перевести це слово неможливо. Можна 

припустити, що найкращим перекладом буде «Я думаю, що вони 

не розуміють і недооцінюють мене» [2]. 

Отже, розглянуті деякі засоби створення гумору в політиці - 

каламбур, іронія, зевгма, парадокс, хіазм і окказіанолізми. Всі ці 

засоби є невід'ємною частиною політичної гри. Вони 

використовуються несподівано, застають слухача зненацька, 

вражають своєю непередбачуваністю. В кінцевому рахунку вони 

можуть бути як політичною зброєю, так і простим засобом зняти 

напругу і розібратися в хитросплетіннях політичного процесу. 
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